

▼ УСПЕХ • БЕЛГОРОДКА СТАЛА
ФИНАЛИСТКОЙ ВСЕРОССИЙСКОГО
КОНКУРСА «ЗВЕЗДА-2023»

На 100 баллов

21-летняя Кристина Бориславова начала заниматься вокалом 10 лет назад, по большей части училась пению самостоятельно. Получив юридическое образование, она проработала полтора года в регистратуре медучреждения и решила попробовать себя в шоу-бизнесе. Сначала девушка выступала в ресторанах и на праздниках, но затем узнала о конкурсе.

— Я хочу стать известной певицей, исполнять авторский материал. Чтобы я была узнаваема, чтобы мной гордилась мама, — рассказала Кристина в индивидуальном конкурсном ролике.

Стремление к цели привело её в телевизионный проект канала «Звезда», поддерживаемый Министерством культуры и Министерством обороны России. В конкурсе участвуют во-

калисты из всех регионов страны. По итогу отборочного тура в финал прошли два исполнителя: одного выбрали жюри, второго — зрители через онлайн-голосование. Кристина Бориславова с песней «Мыслепад» Марка Лукашева смогла впечатлить судей и оказалась финалисткой. Выступление белгородки жюри оценило на максимальные 100 баллов.

— Если вы пройдёте дальше и будете петь свою авторскую песню или написанную для вас, попробуйте поискать себя. Поэтому что я очень много штампов увидела, снятых с кого-то. Всё-таки хотелось бы видеть вас настоящую. Да, безусловно, классное выступление, у вас суперголос и энергетика, но важно найти в этом свою индивидуальность, — дала совет начинающей певице член жюри Юлия Савичева.